

大盘“进一退三” 沪指创一个半月新低

地产股领跌，再融资放开传闻重击A股

大盘在周一还是阳光灿烂，昨天却变成风雨交加。周二股指低开低走，盘中受券商、房地等权重股大幅走弱拖累，股指弱不堪言，震荡下行跌破2050点关口，沪指报收于2047.89点，跌幅1.51%；深成指收于8234.6点，跌幅1.87%。两市均创一个月半以来新低，中小板和创业板跌幅均大于主板，股指上方多条均线呈现空头排列走势，使弱势局面雪上加霜。

□现代快报记者 赵士勇

制图 李荣荣

“磨人”行情 大盘表演“进一退三”

“要跌就跌个痛快的，不要这么上下折磨人了。”股民刘先生在QQ群里抱怨道。昨天，两市在略微低开后便一头扎进绿盘，全天未有任何翻红机会，沪深股指至收盘均收出光头大阴线，不但将之前两天的反弹悉数没收，还创下了9月26日以来低点。

翻开K线图可以看出，从9月份以来，A股便出现明显的“进一退三”的局面，经常出现一根大阳线之后，便被连续几根大

阴线吞噬，如9月7日大盘放量收出大阳线，但是从9月17日-20日，大盘两次出现2%以上暴跌，将9月7日涨幅全部没收，之后还创下1999.48点新低。而11月前两日的开门红，现在看来也已经成为套牢股民的“诱饵”。

分析人士认为，这种走势对股民的伤害极大，每当他们看到大涨而追进时，之后便被套住。而当他们在割肉后，大盘却又神奇拉升，诱使更多股民返身做多，如此周而复始，反复“绞杀”。

地产股大跌 老利空却屡试不爽

可以说，昨天市场主要的空头就是近期的多方主力地产股，而引发地产股大跌的原因却还是老一套。

前天，住建部负责人称坚持房地产市场调控政策不放松，这个消息给近期市场预期放松调控来了个当头一棒，也让近期企稳反弹的房地产板块再度陷入泥潭，整个地产板块跌幅近4%。也正是因为地产“大象”压顶，使得大盘遭遇重创，杀跌逾31.38点。

实际上，从盘面来看，市场不只是房地产这一只大象对大盘进行施压，券商股也集结做空力量打压市场，位居跌幅榜亚军。加上地热能、页岩气等前期活跃题材股纷纷偃旗息鼓，打击了市场投资人气。只有受益于“美丽中国”概念的旅游、节能环保等稍有表现，逆市逞强，其余板块全线尽墨。整体上来说，短期市场基本上毫无生机，赚钱效应可以说冷却到了冰点，很不利于后市的止跌企稳。

放开再融资？只是为下跌找理由

“其实这段时间还能维持箱体震荡，就靠IPO放缓来维持，否则早就破位了。”海通证券一位投资顾问如是说。的确，尽管管理层没有承认，但IPO的节奏放缓是不争的事实，不少市场人士对这一暗中托市之举寄予厚望，甚至称，暂停IPO是止跌的不二法门。但现实却是，就算没有IPO，市场仍然能找到下跌的理由。

这个理由就是再融资。昨天市场上盛传再融资审批权将下放至交易所，通过率可能超过90%。这一消息又让人想起

当年中国平安再融资引发的“血案”。但是实际上，A股再融资并未因为没有下放而收紧。数据显示，前三季度就已经有超过70家公司拿到了非公开发行的核准。另外，2012年前10个月，A股目前仍有高达5414.23亿元的再融资预案，是IPO金额的2.81倍。

既然IPO已经放缓，再融资依然如昨，那么市场下跌的原因就只能归咎于全球经济下行，而国内经济又面临结构性转型，因此作为“晴雨表”的股市，必将表现出震荡与分化的格局。

目前难现持续杀跌

后市来看，目前技术面上明显走坏，KDJ指标死叉后快速走低，MACD指标绿柱加长，弱势非常明显。投资者短期的救市预期有所落空，大盘不排除继续探底的可能。总的来说，短期市场依旧疲弱，没有政策面的新预期，难有大的动作。就今日来说，在大跌之后，大盘减速下跌甚至反弹的可能性较大，全天可能收小阴小阳。

昨日失守2050点，如后市不能快速反弹并站稳的话，股指存

在再度下探可能。但从当前的量能水平以及估值水平来看，市场短期并不具备持续杀跌的能力，失望情绪阶段性释放后，2000点以上随时会产生反弹。

操作上，建议仓位较重的投资者逢反弹减仓为主，尤其是部分涨幅过大、估值较高的概念股，投资者对此类品种应坚决回避。如果跌到2000点附近，激进的投资者可尝试性建仓。南京证券潘兰兰（执业编号 S020611010009）

分析师在线

速览

红宝丽放量涨停 机构逢高出货

许久未有表现的南京本地股红宝丽昨日早盘小幅高开后就被急拉，连续交易不到10分钟触发涨停，收盘报于4.9元。红宝丽昨天公告称，公司控股子公司的“年产1500万平方米高阻燃聚氨酯保温板项目”首条生产线安装调试完毕。

不过，就在利好消息发布的同时，有机构已逢高出货。龙虎榜信息显示，昨日买入红宝丽的前五大席位均为营业部。但在卖出席位上，有一家机构现身，共卖出了343万元。

现代快报记者 刘芳

乐视网冲高回落 李开复参股子公司

“颠覆日”无颠覆后，乐视网股价就一路下行，但昨日却又活跃起来。昨日早盘，乐视网小幅高开后逐渐上升，10点过后几乎以直线拉升触摸涨停板，并在19.84元的涨停价上成交了6000多手。不过，买盘显然不够坚定，乐视网的涨停未能持续，股价随后回调，最终收涨4.93%。

乐视网昨日的活跃与李开复密切相关。乐视网CEO贾跃亭日前通过微博透露，李开复的创新工场已完成对乐视网旗下子公司乐视致新的投资流程，正式成为乐视致新股东。

此前，乐视网宣称超级电视将改变传统电视，资本市场却并不买账。9月20日至昨日收盘，乐视网股价下跌了16.5%，远超大盘同期不到1%的跌幅。

现代快报记者 刘芳

资金流入酒店旅游板块

昨日两市共成交862.9亿元，量能相比周一小幅放大，据大智慧SuperView数据显示，昨日两市大盘资金净流出27.26亿元。统计数据显示，市场的主要做空能量来源于房地产、券商、有色金属、机械、化工化纤等板块。其中，房地产板块居资金净流出首位，净流出最大个股为万科A、上实发展、中华企业。券商板块居资金净流出第二位，净流出最

大个股为中信证券、海通证券、长江证券。

数据显示，昨日两市有800多只个股资金净流入，资金净流入超千万的个股有30家，资金净流出超千万的个股却达到83家。不过，盘中可见多头出击一些质地上佳且存在一定题材催化剂的板块。比如旅游酒店、运输物流、钢铁、纺织服装等板块有一定的资金净流入特征。金百临咨询 秦洪

A股对H股重回整体溢价

23只A股仍对H股折价

昨日，恒生AH股溢价指数收盘重回100点以上，收报于100.94点，显示当前A股股价平均比H股股价整体溢价0.94%。这也是该指数自10月18日收盘跌破100点以来，首次重回百点以上。财汇数据显示，截至昨天，共有57只A股对应H股出现溢价，23只股票出现折价。

2007年7月推出的恒生AH股溢价指数，目前已成为衡量A股和H股相对估值的直接指标。这个指数通过比较同时具有A股和H股的上市公司在两地市场的价格差异，以计算出A股和H股的相对估值水平。

从9月份开始，港股市场整体走势一直弱于A股，之前A股对H股一直存在的大幅溢价开始逐渐收窄。到10月18日收盘，恒生AH股溢价指数跌破100点，收于99.84点，

这是2011年6月15日以来首次跌破100点。

综合80只含H股的A股数据来看，截至昨日收盘，共计有57只个股出现了溢价回报。其中，溢价最高的仍为浙江世宝，溢价率达到693%，山东墨龙、洛阳玻璃、S仪化、南京熊猫、昆明机床、创业环保、“ST东电”等7只个股的溢价率均超过了2倍，溢价率最低的是中联重科，溢价率仅2.51%。

与此同时，还有23只A股出现不同程度的折价，且多为中字头大盘蓝筹股。海螺水泥以23.14%的折价率位居第一，交通银行、农业银行、工商银行、建设银行、招商银行等银行股的折价率在2%~10%之间，中国南车、中国中铁以及中国铁建的折价幅度均在10%以上。

现代快报记者 赵士勇

大小非“暗算”解禁股

民和股份、鱼跃医疗拉响警报

从历史经验看，上市公司限售股股东减持，往往会导致股价在一段时间内出现不同程度的下跌。近日，在无重大利空出现的背景下，新希望就遭解禁股东“暗算”，股价大跌；而即将解禁的“预备队”鱼跃医疗、民和股份等相关个股也拉响警报，其中鱼跃医疗连续两个交易日跌幅达7.87%。

根据公告披露，鱼跃医疗实际控制人吴光明、江苏鱼跃科技发展有限公司、吴群所持股权即将解禁，三者将合计有3.3亿股限售股份于14日上市流通，占公司股份总数的62.25%。某市场人士指出，作为鱼跃医疗的原始股东，其持股成本相当低，这些解禁股股东套现动力不可小觑。

另外，近两日跌幅近6%的民和股份也拉响下跌警报，该股8705万股定增限售股将于15日解禁，当时定增价为每股19.30元，此后因10转10派10，这批增发对象的持股成本降为每股9.15元，比当前9.61元的股价略低。分析人士认为，受二级市场环境低迷影响，锁定1年之后，这些参与增发的机构和自然人几乎没有赚钱，羸弱的市场或促使其套现保本。

值得注意的是，招商证券自1月23日以来股价步入绵绵不绝下跌通道，更让投资者担忧的是，该股将摘得下周解禁量“桂冠”。此次解禁股主要由三家国资背景机构所持有。据《每日经济新闻》

中超电缆 大股东拟继续增持

中超电缆昨日晚间公告称，公司相关事项因未及时履行关联交易的决策程序，且未作关联交易依法披露，江苏证监局对公司采取了出具警示函措施。

警示函显示，文峰股份2011年向关联方南通文景置业有限公司提供借款4.76亿元，未及时履行关联交易决策程序，也未作为关联交易依法披露。

江苏证监局称，文峰股份收购的文景置业项目含有房地产开发和酒店业务，收购全部股权后，与文峰股份控股股东及关联方现有业务将有可能形成同业竞争。

据全景网

10月A股开户数 创五年来新低

中国股市10月份再度震荡下跌，让9月份的反弹行情昙花一现，市场人气随之降至冰点。中登公司最新披露的数据显示，10月份A股新增股票账户数创下五年来新低。

数据显示，10月份沪深两市新开股票账户数为27.58万户，较上月下降32.4%，这是中国股市自2006年9月份以来月度开户数首度低于30万户。

据全景网